



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ (Ν.Π.Δ.Δ.)  
ΚΩΝ. ΓΕΩΡΓΟΥΛΗ 8 – ΚΑΛΑΜΑΤΑ 24100  
ΤΗΛ. 27210 22136 FAX. 27210 22538  
E-MAIL: osm@kal.forthnet.gr

ΚΑΛΑΜΑΤΑ 22 ΜΑΡΤΙΟΥ 2023  
ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ. 145

ΠΡΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΠΕΛ/ΝΝΗΣΟΥ  
κ. ΝΙΚΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

Αξιότιμε κύριε Περιφερειάρχη,

Θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε θερμά για την πολύτιμη αρωγή σας στην πραγματοποίηση της πρώτης ημερίδας, η οποία πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της ενημερωτικής εκστρατείας του Οδοντιατρικού Συλλόγου Μεσσηνίας, η οποία αφορά την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του κοινού για τον καρκίνο του στόματος, τη σχέση του με το κάπνισμα και την εκπαίδευση των οδοντιάτρων στην παροχή ουσιαστικής και αποτελεσματικής βοήθειας στους ασθενείς, προκειμένου να απαλλαγούν από το κάπνισμα.

Η ημερίδα με θέμα «Εκπαίδευση οδοντιάτρων: πως να βοηθήσουν τους ασθενείς τους να κόψουν το κάπνισμα», η οποία αφορούσε τους οδοντιάτρους και άλλες ειδικότητες ιατρών και «Καρκίνος στόματος και η σχέση του με το κάπνισμα», η οποία πραγματοποιήθηκε για το κοινό ήταν εξαιρετικά ενδιαφέρουσα. Θεωρούμε ότι είναι καθήκον των Οδοντιατρικών Συλλόγων, αλλά και των μελών τους να ενημερώνονται για τόσο σοβαρά - για την υγεία - θέματα, όπως αυτά της ημερίδας, αλλά και να ενημερώνουν με τη σειρά τους το κοινό, προασπίζοντας τη δημόσια υγεία.

Ο τελικός απολογισμός της ημερίδας, η οποία πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 4 Μαρτίου 2023 στο Αμφιθέατρο της Δημοτικής Φιλαρμονικής Καλαμάτας, υπήρξε εξαιρετικά θετικός, τα δε σχόλια των συμμετεχόντων ήταν πολύ ενθαρρυντικά.

Ήδη μετά το πέρας της απογευματινής ενημέρωσης λάβαμε πρόσκληση από τοπικούς Συλλόγους και φορείς για ενημέρωση των μελών τους, η οποία θα πραγματοποιηθεί το επόμενο διάστημα από μέλη του Ο.Σ. Μεσσηνίας.

Ο Οδοντιατρικός Σύλλογος Μεσσηνίας στοχεύει πάντα στη διοργάνωση υψηλού επιπέδου επιστημονικών εκδηλώσεων που προσελκύουν το ενδιαφέρον και τη συμμετοχή επιστημόνων, όχι μόνο από το νομό μας, αλλά και από όλη την Ελλάδα, προβάλλοντας ταυτόχρονα την περιοχή μας και ευελπιστούμε σε ανάλογη συνεργασία και στο μέλλον.

Σας ευχαριστούμε και πάλι θερμά για τη συμβολή σας και σας ευχόμαστε υγεία και κάθε προσωπική και επαγγελματική επιτυχία.

Μετά τιμής

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΑ ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ



Η ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΜΟΥΣΤΑΚΗ